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1. Valg af dirigent 
 
Som dirigent blev valgt Lisa Ferbing. Dirigenten kunne efterfølgende konstatere, at 
generalforsamlingen var lovlig indvarslet. 
 
 
2. Årsberetning 
 
Formanden aflagde beretning om foreningens og bestyrelsens virke siden sidste generalforsamling. 
Beretningen blev taget til efterretning ved akklamation og lægges efterfølgende på hjemmesiden. 
 
Susanne Ranek spurgte til størrelsen af beløbet på kr. 100.000 der var afsat til bekæmpelse af 
Bjørneklo på vore arealer, da hun fandt dette lød højt. Efter nærmere forklaring af dels beløbet 
som kommunen forlanger skal de udføre arbejdet for lodsejer (der pt. beløber sig til kr. 3,50 per m2 
+ moms) + evt. bøde, og dels størrelsen af arealet der forventes bekæmpet, blev spørgsmålet 
afklaret. 
 
 
3. Det reviderede årsregnskab for 2010 
 
Formanden fremlagde og kommenterede det reviderede og udsendte årsregnskab. Regnskabet 
blev godkendt uden bemærkninger. 
 
Der blev spurgt til den EU-hektarstøtte som BRF modtager, og svaret var, at denne støtte gives lidt 
med den ene hånd det ene år, og tages med den anden hånd på et senere tidspunkt, men at 
reglerne er lidt uklare på dette område. 
 
4. Budget for 2011 
 
Formanden fremlagde og kommenterede det udsendte budget. 
Budgettet blev efterfølgende godkendt. 
 
Som det fremgår af det udsendte materiale er der for budget 2011 kalkuleret med et negativt 
resultat på kr. 83.000, da vi har været tvunget til at hensætte midler til senere renoveringer, 



renovering af ridehusbund når dette bliver påkrævet, bjørneklobekæmpelse etc. Det budgetterede 
underskud affødte spørgsmål til den fremtidige størrelse på bokslejen, og af svaret fremgik det, at 
der ikke her og nu er gjort tanker om en evt. forhøjelse, man at en prisforhøjelse inde for de næste 
år med sikkerhed vil komme, da alt stiger. 
 
Der blev oplyst at der IKKE var afsat midler til en udskiftning at taget på stort ridehus, samt maling 
af samme bygning i budget 2011, da bestyrelsen håber dette kan foretages når den store 
byggesag endelig starter og indgå i dette regnskab. 
 
Ligeledes forklarede bestyrelsen de fremmødte medlemmer, at byggesagen ikke var kommet 
meget videre, idet kommunen har syltet sagen. Dertil kommer, at kommunen desværre har kædet 
en ansøgning af omlægning af lånene BRF har sammen med byggesagen (hvor vi kunne have 
sparet mange penge på renter og afdrag), selvom vi mener dette er to forskellige punkter. Dialogen 
fortsætter ufortrødent. 
 
5. Indkomne forslag 
 
Der var ikke indkommet forslag til dette punkt. 
 
 
6. Valg 
 
De af bestyrelsen opstillede kandidater blev valgt ved akklamation. Bestyrelse og revision er 
efterfølgende: 
 
Bestyrelsesmedlem  Marianne Djursø Hyldeqvist 2013 
Bestyrelsesmedlem Jette Vermehren Mitens 2013 
Bestyrelsesmedlem Christian Rathsach 2012 
Bestyrelsesmedlem Anne Louise Wulff 2012 
Bestyrelsesmedlem Jacob Eriksen 2012 
Bestyrelsesmedlem Jannike Perlsø 2013 
Bestyrelsesmedlem Lisa Herold  Ferbing 2013 
Bestyrelsesmedlem Bine Jorck 2013 
Juniorrepræsentant Astrid Vermehren Mitens 2012 
Forældrerepræsentant Anita Richardt 2012 
 
Bestyrelsessuppleant  Marianne Conrad 2012 
Bestyrelsessuppleant  Frances Schwartzkopff 2013 
 
Revisor  Mads Ebdrup 2013 
Revisor Birgit Støvring-Hallsson 2012 
Revisorsuppleant  Helle Kornbo 2012 
 
 
7. BRFs  visionsplan 
 
Helle og Henning Kornbo har meldt sig i byggeudvalget, da dette område er en naturlig dels af deres 
daglige professionelle arbejde. 
 
 
 
 

 



 
8. Eventuelt 
 
 
Efterfølgende var der uddeling af årets klub-championater, der gik til: 
 
Pony – spring  Puk Harkjær Kornbo 
  Kamilla Bach Nielsen 
 
Pony – dressur  Astrid Støvring-Hallsson 
  Ida Grønbech-Jensen  
  Frederikke Degner Jensen 
  
Hest – spring  Camilla Weidemann 
  Caroline Dyrby Ranek 
 
Hest – dressur  Charlotte Dinesen 
  Camilla Weidemann 
  Astrid Vermehren Mitens 
 
For flest antal indberetninger gik til: 
 
Pony – spring Puk Harkjær Kornbo 
Pony – dressur Astrid Støvring-Hallsson 
 
Hest – spring  Camilla Weidemann 
Hest – dressur Charlotte Dinesen 
 
samt Gudmund Schack -pokalen, der gik til Astrid Støvring-Hallsson. 
 
 
Under den efterfølgende debat, blev flere emner berørt: 
 
 
Der efterlyses en virksomhedsplan for BRF hvor foreningens målsætning fremgår, dette sammen 
med 3-4 årlige medlemsmøder hvor bestyrelsen og andre udvalg fortæller hvad der sker på BRF, 
ville skabe et bedre kammeratskab i foreningen. Ligeledes efterlystes også flere hænder til 
deltagelse i diverse BRF udvalg, da dette ville skabe større engagement hos medlemmerne. BRFs 
hjemmeside kunne med stor fordel benyttes til dette formål. 
 
Der blev spurgt til hvorfor foldordningen var blevet obligatorisk, og svaret hertil er ganske enkelt at 
BRF har pligt til at sørge for, at hestene passes ifølge de forskrifter og krav der stilles fra offentlig 
side. Bl.a, skal hestene være ude mindst 2 timer per dag etc. 
 
Vintervejret rejste også en del spørgsmål, og det blev stillet til forslag at der indledes dialog med 
grundejerforeningen for turistvej om rydning, da det netop overståede vintervejr medførte adskillige 
trafikale problemer. Det blev oplyst at der blev ryddet for sne, men at det på grund at de kraftige 
snefald har været umuligt for grundejerforeningen at følge med. 
 
Vintervejret skabte også problemer for BRF på eget område, og det blev stillet til forslag, at der 
anskaffes materiale i form af manuelle sneskovle, således at det fremtidigt vil være muligt for alle 
medlemmer at ”svinge skovlen”, skulle det være påkrævet. 
 



Som et supplement til is og sne bekæmpelsen, blev det stillet til forslag, der udover/ i stedet for salt 
anskaffes grus eller Urea, da disse midler er mindre belastende for hestene og miljøet. 
 
Det blev stillet til forslag der her i løbet af sommeren anskaffes de nødvendige midler til is og sne 
rydning for den kommende vinter 2011/2012, således at vi er på forkant med udviklingen. Dette 
kunne tiltrædes af alle fremmødte. 
 
En del medlemmer gav en kraftig opfordring til, at der generelt bliver strammet op på oprydningen 
på BRF, og at dette skal foretages af medlemmerne selv. Der efterlyses en bedre selvjustits. 
 
Oprydningen vedrører også vores køkken i kantinen. Det sker desværre ofte, at der ikke er gjort 
ordentligt rent efter brug ved forskellige arrangementer. 
 
Personalet efterlyser også en bedre oprydning fra rytterne, da det ofte forekommer at dækner og 
andet udstyr ligger på staldgangen ved hestens boks. Dette besværliggører arbejdet med fodring 
af dyrene og den efterfølgende fejning af staldgangen. Det henstilles til rytterne, at de lægger 
udstyret til hestene ind i de respektive bokse, inden de går ned for at ride. Ryttere på BRF 
opfordres til at feje efter deres heste, på staldgang, ponybakken, gården etc. hvor der klattes, 
renses hove etc., da personalet har meget andet at tage sig til. 
 
Der blev diskuteret ansvarlighed vedrørende sygdom hos hestene. Ved manglende omsorg er det 
BRFs ansvar at pasningen af dyret foregår på en forsvarlig måde, og at det er den daglige leder på 
BRF der må påtage sig ansvaret med at påtale, skulle pasningen ikke være fyldestgørende. 
Derudover blev det påpeget fra flere medlemmer, at det derefter naturligt må være bestyrelsen der 
skal gribe ind, kræves det at mere drastiske midler tages i brug. 
 
Juniorudvalget fik, efter eget ønske, en ”Juniorudvalgssupervisor” i skikkelse af Christina Ranek, 
således at udvalget optimeres og effektiviseres, da de selv mener der mangler lidt ”holdånd”. 
 
Der blev opfordret til at genoplive nyhedsbrevene på vores webpage, så alle interesserede kan 
orientere sig. 
 
”Ishuset” er efterhånden i en så elendig forfatning, at det bør overvejes, om ikke de skabe der står 
derinde burde flyttes op på loftet. De meget små skabe i springdepotet kunne evt. erstattes af de 
lidt større opbevaringsskabe der pt. står i huset. Ishuset kunne så anvendes til opbevaring af 
materialer så som teglsten, fliser etc.  
 
Personalet henstiller til medlemmerne om at overholde lukketiderne, da det virker meget 
forstyrrende med færden på området ”after hours”. 
 
Det oplyses at de nye ponyparter har skabt god stemning blandt parterne, er gode til at holde 
orden og givet det hele et stort løft. 
 
Det forestående 40 års jubilæum der efter planen skulle afholdes den 16/4-2011,er på det 
konstituerende bestyrelsesmøde blevet udskudt.  
Festen flyttes og afholdes sammen med klubmesterskabsfesten. Åbent hus arrangementet flyttes 
til lørdag den 13. august.  

 
   
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 
 



 

 
 
 
Dirigent:   Referent: 
Lisa Herold Ferbing   Christian Rathsach 


